

С е р е д а	8:30		Ефективність та якість архітектурних рішень інформаційних систем <i>лаб</i>											кмпс																	
																Радіотехнічні системи у радіофізичних	ЛАБ														
	10:25	Дисц. за спрям. "Механіка твердого деформованого тіла 2" Федоров В.О.	ЛК	ДВВ ПП. Диференціальна геометрія поверхонь та багатовидів (Матюшенко М.В. 169) / Комп'ютерний зір, розпізнавання та класифікація в системах штучного інтелекту (Горовий С. 162) / Нейронні мережі та методи їх проектування (Успенський В.Б. 162) / Обчислювальний інтелект (Потопальська К.С. 162)												Радіотехнічні системи у радіофізичних дослідженнях Рогожкін	ЛК					Плівкові оптоелектронні приладові структури Хрипунов Г.С.									
	12:35	Дисц. за спрям. "Механіка твердого тіла 2" В.О. Федоров	ПР													Розробка застосунків на основі компонентних підходів (Овчаренко В.В.)					Радіофізичні методи дослідження навколосезного космічного простору Рогожкін	ЛК				Плівкові оптоелектронні приладові структури Хрипунов Г.С.					
	14:30															Розробка застосунків на основі					Радіоприймальні пристрої в радіофізиці	ЛАБ	Фізика твердого тіла Конопський Л.С.	ЛК		Плівкові оптоелектронні і структури					
16:25																							Фізика твердого тіла	ЛК ЛАБ							
Ч т в е р	8:30		Управління проектами у сфері ІТ (Андрєєв)											ЛАБ																	
	10:25	Нелінійна механіка твердого деформованого тіла Львов Г.І.																								Теорія радіолокаційних вимірювань Козлов	ЛК	Напівпровідникові наноструктури) Сінатов О.Ю	ЛК	Проектування мікрота наносистемної техніки Зайцев Р.В.	ЛК
	12:35																									Теорія радіолокаційних вимірювань Козлов	ЛК ЛАБ	Напівпровідникові наноструктури Технології матеріалів мед призначення	ПР ЛАБ	Проектування мікрота наносистемної техніки Зайцев Р.В.	ПР
	14:30																									Радіофізичні методи дослідження навколосезного Спецкурс з радіофізики Дзюбанов	ЛК ЛК	Технології матеріалів медичного призначення Сінатов О.Ю	ЛК	Проектування мікрота наносистемної техніки	ЛАБ
	16:25																									Спецкурс з радіофізики Дзюбанов	ЛК				
П я	8:30	Обчислювальний інтелект лз (Потопальська)	ПР	ДВВ ПП. Диференціальна геометрія поверхонь та багатовидів (Матюшенко М.В. 169) / Комп'ютерний зір, розпізнавання та класифікація в системах штучного інтелекту (Горовий С. 162) / Нейронні мережі та методи їх проектування (Успенський В.Б. 162) / Обчислювальний інтелект (Потопальська К.С. 162)																											
																										Моделювання спеціальних ефектів в комп'ютерній графіці (Воронцова)	ЛК				
	10:25	Математичні методи візуалізації даних (англ.)	ЛК	Алгоритми та моделі збору, аналізу та візуалізації даних Водка О.О.											ЛК									Фізика і техніка низьких температур Сінатов О.Ю.	ЛК	Розробка новітніх конструкційно-технологічних рішень Зайцев Р.В.	ЛК				

